Két, egyenként m = 1 kg tomegi acélgolyot L = 0,4 m hosszi nytjthatatlan, hajlékony és elhanyagolhaté tomegi
fonal kot Ossze. Egy elektromégnes az egyik (A) golyot a mennyezethez rogziti; a masik (B) golyot felemelve, a fonalat a
vizszintesig kitéritjiik. A B golyot kezdGsebesség nélkiil elengedjiik. Amikor a fonal fiiggslegessé valik, az elektromagnes
kikapcsolodik.

a) Minimalisan mekkora er6t kell kifejtenie az elektromagnesnek?

b) Mekkora a fonalat feszit6 er6 kozvetleniil a kikapcsolas el6tt és a kikapcsolas utan 0,5 masodperccel?
¢) Mekkora a szoba belmagassaga, ha a B goly6 ér el6bb a padlora, és ekkor a fonal ismét fiiggSleges?
d) Hol iit6dik a B golyo a padlohoz? Mekkora és milyen iranyu ekkor a golydk sebessége?



